

3 dormitoare Bungalou in Santiago de la Ribera

Ref: NP136391

Pret de la
265.000€



Tipul locuinței : Bungalou

grădină : privat

locuință : 83 m²

locație : Santiago de la Ribera

intrigă : 52 m²

dormitoare : 3

toalete : 2

✓ terasă

Bungalouri de construcție nouă cu piscină privată în Santiago de la Ribera Case moderne la doar 800 de metri de plajă Descoperiți această dezvoltare exclusivă de opt apartamente contemporane în Santiago de la Ribera, la doar 800 de metri de mare. Proiectate cu o estetică modernă și finisaje de înaltă calitate, aceste case oferă interioare spațioase, zone private în aer liber și servicii de top. Opțiuni de proprietate - Parter sau Penthouse Alegeți casa care se potrivește cel mai bine stilului dvs. de viață: Bungalouri la parter: Bucurați-vă de o grădină privată, loc de parcare și piscină privată. Penthouse-uri la ultimul etaj: Dispun de un loc de parcare exclusiv, terasa privata si un solar mare cu piscina privata, perfecte pentru relaxare sau divertisment. Toate casele sunt disponibile cu 2 sau 3 dormitoare și 2 băi, oferind flexibilitate pentru diferite nevoi. Finisaje de înaltă calitate pentru un plus de confort și stil Fiecare locuință este dotată cu materiale de calitate superioară și sisteme eficiente din punct de vedere energetic, inclusiv: Ușă de intrare de securitate armată Ferestre din aluminiu sparte termic pentru o izolare îmbunătățită Aparate de bucătărie Bosch Sistem aerotermic pentru eficiența apei calde Paravane de duș din sticlă în toate băile Sistem de aer condiționat complet instalat Locație excelentă în Santiago de la Ribera. Inițial un sat tradițional de pescari, zona a fost transformată într-o destinație căutată pe Costa Cálida, cunoscută pentru stilul său de viață mediteranean, plajele cu nisip auriu și serviciile excelente. Orașul are 4 km de plaje de-a lungul Mar Menor, cu ape calme și calde, ideale pentru înot și sporturi nautice. O frumoasă promenadă mărginită de palmieri se desfășoară de-a lungul coastei, oferind cadrul perfect pentru plimbări, plimbări cu bicicleta și pentru a vă bucura de restaurantele de pe litoral. Conectivitate excelentă și atracții din apropiere Plajă (Playa de Santiago de la Ribera) - 800 m Aeroportul Murcia-Corvera - 30 km Aeroportul Alicante - 95 km Terenuri de golf (Roda Golf, La Serena Golf, Lo Romero Golf) - 10-15 km Dos Mares Shopping Center - 3 km Marina și Club Nautic - 1,5 km , aceste bungalouri oferă confort modern într-o locație de coastă imbatabilă. Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații și pentru a aranja o vizionare.